

市井中国

为了应酬,白领扎堆学魔术

大连一魔术培训班里有80%的学员是白领 他们说,在交际中“露一手”能拉近距离

大连一个魔术培训班里竟有80%的学员是白领,他们怎会在百忙之中专门来学魔术?他们解释说:“平时工作中总有太多应酬和交际,会一两个魔术,即兴发挥一下,是拉近距离的好方法。”

据教魔术的王立巍老师介绍,他目前招收的700名学员里有500多人是白领,大都在30岁左右,很多人都是开着车跑来上课。“白领们都愿意学近景魔术,也就是说生活中最易于表演、信手拈来的魔术,尤其是能在酒桌上表演的。我大致统计了一下,把烟头变没的魔术,九成以上的白领都学了。显然,他们是想使自己在交际中更得心应手。”

一位从事营销的白领正在学扑克牌魔术,他说:“为学魔术我特地请了假,因为明天单位要来大客户,在酒桌上露一手更容易跟他们交流。做营销的,跟客户是否融洽可能直接决定了生意能否谈成,所以请假过来学也值。”

据《新商报》

19个月男孩6楼坠下奇迹生还 多亏是掉在雨棚上才幸免于难

一名只有19个月大的男孩,从6楼坠下,竟然奇迹般生还,这是近日发生在黑龙江省东宁县的一件真事。

8月15日,黑龙江省牡丹江市第二人民医院胸外科副主任卜铁方告诉记者,男孩摔得很重,经诊断,他胸外伤、头皮血肿、肺挫伤、右小腿骨折。但经过医务人员的全力抢救,目前已脱离危险。

据介绍,8月12日早晨,东宁县老黑山镇居民李某的妻子带孩子到东宁县一个小区住在6楼的亲属家玩,孩子在阳台上看小动物时,不知怎么推开了阳台的纱窗掉了下去。大家慌忙跑到楼下,发现孩子没有直接掉在地上,而是落在了存放车辆的雨棚上,这才幸免于难。

据新华社电

广州婚介搞“副业”,替人找“二奶” 民政部门称,要及时建立行业自律公约

“我本来是要通过婚介所找一个可以和我成家的爱人,谁知婚介却介绍给我一个有老婆的香港人见面。”29岁的佛山市禅城女子阿美诉说了她去婚介所找对象的经历。

记者随后在调查中了解到,为了经济效益,广东省佛山市一些正规婚介所,除了为客户介绍结婚对象的主业外,也会捎带从事某些“副业”——介绍情人和“二奶”。记者来到禅城季华路路边的几个婚姻介绍所,称要为公司老板物色年轻漂亮的“二奶”,办事员爽快地说没问题。当记者问及为何婚介所提供“二奶”服务时,一个女经理说:“只要你事先讲清楚,一个愿打一个愿挨,我们为之牵线也是成人之美。为了占有市场份额,我们的服务也要多样化。”

对此,佛山民政部门相关负责人认为,婚介行业市场化运作后,政府的监管职能淡化了,自主经营下的婚介行业亟待通过协会建立行业自律公约,使这一行业朝着健康方向发展。

据《羊城晚报》

反腐网游《清廉战士》关张

关闭原因还不详,主创者也不愿谈及此事

玩家认为该游戏制作粗糙,剧情幼稚

网友称,不符合市场规律的网游只能被淘汰

近日,由宁波市海曙区纪委、海曙区西门街道党工委等推出的反腐题材网游《清廉战士》,在游戏官方网站发出公告,宣布关张。主创人员华彤则不愿谈及此事。

《清廉战士》的官方网站“中国廉政文化游戏网”14日发布公告:“接有关部门通知,本网站将关闭,相关内容转移到其他网站。”8月10日,该网站才发布通知称,要暂停进行软硬件升级,怎么短短几天之后就突然变成关闭了?究竟是哪个“有关部门”以何种理由要求该网站关闭的?

带着疑问,记者打电话

给《清廉战士》的主创者华彤,对方接电话后先是表示:“被关了?没有啊。”但知道打电话的是记者后,他又说:“我还有点事,比较忙。”然后就挂断了电话。

由于该游戏是反腐题材,所以在得到媒体关注后,吸引了众多好奇者,注册人数爆增,导致服务器不堪重负。华彤曾向记者表示,要进行软硬件升级。但从一开始,就有玩家反映该游戏制作粗糙,涉及版权等问题。而且剧情幼稚被网民所诟病,很多玩家称有上当的感觉,基本上各类任务都是去杀死贪官,完成任务时玩家通常是遭到贪官卫兵



游戏截图

和大群情妇(穿比基尼诱惑玩家)的攻击。另外,该网游以政府部门主办推广的模式出现,也备受争议。最后,该游戏被当成笑料加以传播,甚至被形容为网游界的“芙蓉姐姐”。

“《清廉战士》的推出不符合市场规律,无法自己造血,他们只能继续靠政府输血。”网友Icefray说,“这样长久不了的,不商业化的网络游戏只能被淘汰。”

据《南方都市报》

影像中国



海底也有「千手观音」

如今来到上海表演

15日,一种被誉为“千手观音”的鱼在上海海洋水族馆展出,这是亚洲地区首次展出这种鱼。该馆引进的这一珍稀鱼类是长指马鲛,其主要分布在南亚地区的海域中,腹部长着很多细线状的鳍条。

新华社发

通通有 教育培训 招聘 广告服务热线: 63399000 67655128 地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 院海西路80号晚报大厦一楼西大厅

老年博学院 为中老年朋友 提供一个增长知识 信息交流、健身娱乐 的新新平台

老年博学院 开设课程 咨询电话: 66613092 65070173

弈园围棋 国学教育 热烈祝贺 彭海斌在省22届段位赛9段9胜获得无段组一等奖 祝贺 王雨墨在省22届段位赛9段8胜获得二段组一等奖

科华教育 聘外联专员 要求: 中专以上学历, 踏实勤奋, 组织协调能力, 沟通能力强, 热爱教育事业。

郑州嵩阳中学高三复读部 面向全省招收高三复读生200名 专家治校 名师执教, 特聘省市特级教师任教

网上学历教育 国家承认学历 教育部电子注册 东北财经大学 华中师范大学 高中起点专科、专科起点本科 汉语言文学、英语、计算机科学与技术

中央电大07秋季招生 国家承认学历 教育部电子注册 截止时间: 8月20日, 额满为止 电话: 63753697 61926097 王老师 网址: www.xuelijy.cn

专招体育特长生 2007年高考一本线以上学费全免; 二本线以上学费免50% 三本线以上学费免30%; 8月8日前报名学费免20% 招生热线: 0371-68963051 68963052 66621911 学校地址: 郑州市郑密路与沁河路交叉口向西100米